

ГОЛУБОЙ ФЛАГ – СИМВОЛ ЭКОЛОГИИ

Международная «Федерация экологического образования – ФЭО» наградила яхт-клуб «Терийоки» «Голубым флагом», символом стандартов высокого качества сервиса, средств безопасности и уровня экологии. Таким образом сделан еще один шаг для развития международного туризма в регионе. 4 июня флаг взметнулся над «Золотым пляжем» Зеленогорска. В церемонии принимал участие глава Курортного района В.К.Борисов и руководители органов местного самоуправления Зеленогорска А.А.Повелий и Ю.Н.Гладунов.

Марина яхт-клуба «Терийоки» оборудована по высокому уровню международных требований. Стоянка судов осуществляется у плавучих бетонных причалов, к каждому стояночному месту подведены вода и электричество, работает плавучая топливо-заправочная станция. Инфраструктура самого комплекса яхт-клуба включает отель, ресторанный комплекс, СПА-зону с открытым бассейном и коттеджи.

Напомним, что строительство яхт-клуба «Терийоки» началось в 2006 году. Выбор местоположения не случаен: здесь до революции располагался яхт-клуб, основанный в 1910 по инициативе адмирала Скрыдлова. При клубе было парусное общество, которое устраивало великолепные парусные гонки. Он существовал как яхт-клуб до 1940 года, затем, в 60-80-е, использовался как причал для прогулочных теплоходов.